

掐指一算，这篇文章在这个时候发是比较合适的。今天10.5号，大家应该都在旅途中且应该快回程了。

而回程前，最适合的就是购物。

出国旅行，买买买应该已经成为行程中不可或缺的一部分了吧。尤其是像日本韩国这种特别适合囤化妆品的地儿，反正我就没见过几个妹子去日本韩国能忍住不买东西的。

作为一个会在周末飞去东京首尔逛街的“买买买重度患者”，我在这其中也积累了不少省钱tips。这些要是早知道的话，估计都能省下好几张机票钱，所以觉得十分有必要和大家一起好好地捋一捋。

日本

优惠券

去日本买买买最重要的一点就是提前领优惠券，一般提前在网上买西瓜卡或者办签证的时候回寄过来都会附送一堆优惠券，收到以后别急着丢掉，不管用不用都先带着。

除此之外，支付宝、大众点评、携程、各大银行APP上也都可以领取买买买的优惠券。购物之前先领券，万一有便宜呢？

我就不一一介绍了，就说一种方式去支付宝领取，折扣和实体优惠券基本一致，操作也很方便，点击“出境”，在“大牌优惠”下面选择“日本”，大部分领取完以后点“去使用”，就可以直接享受折扣价付款。

不过像高岛屋的九五折卡就要先去柜台换。

之前嬉游君给大家整理过《[收藏](#) | [我整理了30多种日本免税店、百货、药妆店优惠券收藏](#) | [我整理了30多种日本免税店、百货、药妆店优惠券](#)》，建议收藏，也可以直接网上搜，基本都能找到。

需要注意的是，优惠券比较适用于药妆店和电器商行，买满一定金额享受折扣以后还能退税，所以我比较推荐把想买的东西都列好单子在同一家买，买不到再去其他家补货。

另外给爱逛药妆店的朋友推荐下范冰冰去逛过的AINZ&TULPE

，价格实惠还可以用优惠券，HABA和CANMAKE之类的品牌几乎是全东京折扣最大。普通化妆品用优惠券加上打折，专柜化妆品用游客专用的优惠券加上退税，还是很划算的。

它们家还有积分卡，适合经常去日本买买买的朋友。

商场会员卡

如果想买专柜化妆品，我会比较建议直接去日本的商场专柜。因为日本机场免税店专柜直接享受免税价格，是没有退税这一说的。

而在大型的商场和百货公司，不止可以退税（也就是享受免税价格），还有会员折扣。有时候也会有小样赠送，这个免税店绝对不会有。

银座附近

推荐松屋百货，退税没有手续费，用招行卡付款可以打九五折，银联卡满10000日

元获赠1000日元购物券。

新宿附近

推荐小田急百货，退税没有手续费，还有九五折优惠券。

原宿涩谷池袋附近

推荐西武百货，品牌全，可以办商场的会员卡，买的东西可以积分返现用作消费抵扣，缺点是退税有手续费，不过相差不大。

出发前建议先去各百货公司官网查一下有没有实时的折扣活动，基本都有中文选项，不用担心看不懂。

另外，东京的价格普遍要高于大阪、奈良这些地方，即便是连锁的药妆店各地的差价也比较大，基本准则是越偏的地方越便宜。当然我觉得前提是正好是你想去的地方，特意为了这点差价飞一趟也没必要。

支付方式

在日本，能刷银联的就刷银联

，汇率比现金划算不少，再加上很多日本商家为了吸引消费针对银联卡用户也有优惠。比如最近日本的罗森就有刷银联卡单笔满1000日元以上获赠200日元代金券的活动。

链接：<http://www.unionpayintl.com/>

除了银联，还有一个推荐的卡是JCB信用卡，日本境内优惠多多，比如：

特约商户旗下免税商店使用JCB信用卡消费符合免税条件，即可享受免税8% + JCB独享优惠5%的折扣优惠。

迪士尼商店出示JCB持卡人专属优惠券，使用JCB支付享受九折优惠。

东京塔入场券7折优惠，每次可以买5张，进入东京塔大展望台。

反正在日本购物，先问问JCB有没有折扣，总不会有错。

链接：<http://www.jcbcard.cn/cs/card/>

另外，关于退税。我会建议大家在1-2个商场集中购买，因为日本的退税是阶梯式的，如果购买的金额不多，并不会达到最高6.9%的退税金额。

所以集中购买，集中退税往往是最合适的。

韩国

虽然近两年因为某些原因韩国游热潮看似已经退去，但总的来说，韩国还是一个不错的买买买基地，尤其是韩国本土品牌护肤品和面膜，在免税店买实在是太划算了。

免税店APP积分

去韩国的小伙伴一定一定要记得提前下载免税店APP，我比较常用的是新罗的，新世界偶尔也用。

以新罗为例，只要注册了就会有一定的积分，而且每天都可以领优惠券。优惠券和积分都可以当现金用，所以买得越多省得越多。

每天晚上十点左右还会有APP专属的一些产品特卖（7~8折），外加一些时效性的付款活动，像最近和微信就有合作。

我上次去买的一千多块的面膜，因为有商品本身的折扣，加上每日登陆领取积分折扣和现金折扣，折算下来便宜了三百多。

网上免税店的缺点，一是热门商品比较容易断货，二是商品需要从韩国离境的时候去机场提货，就不能托运了，因此需要买手提重量比较高的航班，否则可能会被拒绝登机。

实体免税店会员卡

实体免税店的货比较全，相应的人也比较多。

可以提前在支付宝办一张免税店会员卡

，会员等级达到黄金及以上就能办，不难。会员卡享受免税价格之上的九折优惠，除了顶级品牌基本上大部分的韩国品牌都有折扣。

实体店也不定期会有优惠活动，比如新罗最近的东航、春秋会员专属活动，以及各银行卡用户对应的折扣积分礼遇，都可以在官网查看。

链接：<http://www.shilladfs.com/estore/kr/zh/event>

泰国

泰国比较好逛的，一是免税店，另一个就是boots之类的化妆品集合店。

免税店优惠券

先来说说免税店，和所有其他的免税店一样，先领券，再购物。King Power的折扣券很多，领取途径也很多，如果不领的话没什么价格优势。

自家官网可以领取——[官网-促销活动](#)

支付宝也可以领取——[支付宝-出境-大牌优惠-选择泰国曼谷、普吉、清迈等-点击领取](#)

携程可以领取——[首页-购物-选择泰国曼谷、普吉、清迈、芭堤雅等-领取](#)

King

Power的新浪微博也可以领取

，还会有其他最新的优惠信息，去之前可以关注一下。

只不过这些券，都不能叠加使用的，所以哪儿领都没啥太大的差别，但是一定要记得领取之后再购物，不然可不划算。

大部分券都是1件泰国商品8折，1件免税品85折，其余都是9折。

切记，领券后要去King Power的前台，换成纸质券才能使用哦。

化妆品集合店

品牌集合店除了boots，我也比较推荐暹罗商圈负一楼的EVENDBOY，买本土化妆品的好去处，价格比免税店便宜，而且满2000泰铢还可以退税。

新加坡

新加坡最好逛的必然是樟宜机场无疑，品牌全加上常年有活动，像契尔氏特效保湿霜、雅诗兰黛小棕瓶还有SK2的神仙水这些别处经常卖断货的热门商品都比较容易买到，想屯化妆品护肤品的来这里买没错。

价格可以在樟宜机场官网看，也可以在线下单，当然你得有护照和往返机票，买到机场的ishopchangi柜台提货就行。

官网链接：<https://www.ishopchangi.com/>

去新加坡推荐下一个ichangi(樟宜机场)的APP

，参与樟宜机场注册会员奖励计划，不仅可以享受首次购物九折优惠，消费满30新币还能参加抽奖活动。

会员积分奖励在购物时也可用于抵扣，这个相当于在免税基础上打折了，还可以兑换新加坡航空常客计划里程。

在樟宜机场购

物，除了享受乐趣外还有一个不得不提的传统项目——“百万富翁”抽奖活动

只要在指定时间段内购物满50新币就有一次抽奖机会，满200新币就有100次抽奖机会。简而言之，买的越多，中奖几率越大。大奖有现金还有车，买买买完记得一定要参加哈。

最后，如果你是去新加坡转机的，每人享有180元人民币的优惠券待遇，购物吃饭都能用，不过注意航司应该是有要求，具体可以去T2和T3的航站楼转机区域询问领取。

美国

很多人觉得美国购物没什么价格优势，因为其他国家都是退税，美国还要加税，但只要在对的时间去对的地方，在美国也能享受到买买买的乐趣。

首先是去的时间，每年11月的第四个星期五

，感恩节的第二天，是美国人大采购的日子，也就是传说中的黑五。在这一天，美国的商场都会推出大量的打折和优惠活动，以在年底进行最后一次大规模的促销，类似双十一。

除了黑五以外第二推荐的就是圣诞节了，折扣虽然没有黑五大但也还不错。

其次去的地方，美国有五个州购物是免消费税的，分别是阿拉斯加州、德拉瓦州、蒙大拿州、新罕布什尔州和俄勒冈州，如果你去的是这五个州，那么物价相对就会低一些，但讲真比起购物，这几个地方更适合观光。

如果恰好没赶上打折季，那就去美国的奥特莱斯逛逛吧。

像加州的沙漠山奥莱，出示护照和招行信用卡可以领优惠券，很多专柜都可以折上折，逛个一整天都不为过。但奥莱一般离市区比较远，适合自驾出行的朋友。

如果在市区，可以去逛逛美国的ross，它是除了奥莱以外最值得逛的地方，基本都是断码特价，常常会有惊喜。

好了，干货来了出境旅行哪里可以领取到优惠券

携程：首页进入到购物这个栏目，热门的优惠券都可以提前领取。

支付宝：大牌优惠栏目，然后目的地选择你要去的目的地。

大众点评：目的地选择你要去的目的地，然后在购物/百货这个栏目里面，所有的优惠券都有。

此外，还有各大银行的信用卡APP，例如招行、浦发这些都可以选择到境外目的地

，然后有一堆领券或者优惠。

.....

不用不好意思领取，上面的这些APP之所以愿意发各种优惠券，其实是在帮目的地的商家进行引流，你的每一笔消费他们都是有返利的。

此外，各大银行、各大卡组织也会有一些信用卡的返现，或者是一些店铺的满减，也都可以重点的关注一下。

特别是返现，目前招行、浦发、建行的返现力度都挺不错的。特别是浦发，如果能下超白这张神卡，每笔境外线下返利10%，就是帮你打了9折。

如果接下来你有出国购物的计划，相信这篇攻略能帮你省不少钱，觉得实用的话，记得帮我点个“好看”哈！

如果你有什么出国买买买的小窍门，也欢迎分享。